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Sei X; = 01X 1 + ¥9X; o + & ein AR(2)-Prozess mit 1 — 12 — 9922 # 0
fir |z| < 1, und seien &, unabhingig und identisch verteilt und zentriert
mit endlicher Varianz o? und positiver Dichte f. Zudem habe f endliche
Fisher-Information I.

56. Zeigen Sie, dass das Modell lokal asymptotisch normal ist.
57. Bestimmen Sie einen effizienten Schétzer fiir den Vektor (01, 9s).
58. Bestimmen Sie einen effizienten Schétzer fiir Ek(e).

59. Bestimmen Sie einen effizienten Schéatzer fiir den bedingten Erwar-
tungswert E(X?2, X, = w, X,—1 = ).

60. Sei x € R. Berechnen Sie den kanonischen Gradienten von f * f(x).

A

Sei f(y) =L 3" | ky(y— X;) ein Kernschitzer fiir f(y) mit ky(y) = k(y/b)/b.

Zeigen Sie (heuristisch), dass f * f(x) asymptotisch linear und effizient fiir
f * f(x) ist, wenn b = o(n1/4) gilt.



